
місце у 2-місній кімнаті 1150 зл/місяць + приблизно 
250 зл/місяць (комунальні послуги: вода, електрика, 
обслуговування території, вивіз сміття, інтернет, 
опалення) + депозит – 1150 зл. 

місце в 1-місній кімнаті 2300 зл/місяць + приблизно 250 
зл/місяць (комунальні послуги: вода, електрика, 
обслуговування території, вивіз сміття, інтернет, 
опалення) + депозит – 1150 зл

у кімнатах – шафа, стіл, ліжка, крісла, кабельний інтернет, 
постільна білизна та рушники (краще взяти свої); 

у ванній кімнаті – душова кабіна, туалет, пральна машина, 
умивальник; 

у кухні та вітальні – умивальник, холодильник, електронна плита 
(з духовкою), мікрохвильова піч, чайник, столові прилади, 
посуд, витяжка, телевізор. 

ОБЛАДНАННЯ: 

ВАРТІСТЬ: ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ: 

Контракт про оренду житла буде 
підписано на рік (тобто з 01.10.2025 по 
30.09.2026). Дострокове розірвання 
контракту можливе лише за умови 
відрахування студента.

100 метрів до автобусної зупинки 
(лінії 11, 41). Доїзд до центру міста 
автобусом займає приблизно 10 
хвилин.Продуктові магазини та піцерія 
в радіусі 300 метрів. Медичний 
центр – 100 метрів. Залізнична 
зупинка Жешув-Заленже – 500 метрів. 

ПРОЇЗДКвартира: дві двомісні кімнати 
+ ванна кімната + вітальня + кухня + балкон/тераса



Представляємо вашій увазі нове студентське містечко, призначене 
для студентів УІТМ. Містечко складається з двоповерхових котеджів, 
в кожному з яких знаходиться по дві квартири. Кожна квартира 
складається із двох двомісних кімнат, що дозволяє розмістити 
чотирьох студентів в одній квартирі. Всередині кожної квартири 
облаштовані дві кімнати зі зручними письмовими столами, місткими 
шафами для одягу та двома комфортабельними ліжками. Також 
в кожній із квартир знаходиться простора вітальня та сучасна кухня. 
Кухня обладнана всім необхідним: холодильником, повним 
набором столових приладів та посуду.
Додатково, у кожній квартирі є ванна кімната із встановленою 
пральною машиною та душовою кабіною. Кожна квартира також 
має доступ до балконів або терас. До кожної з квартир також 
підключений оптоволоконний доступ до Інтернету. Крім того, 
містечко надає 200 паркувальних місць. На території всього об'єкту 
ведеться відеоспостереження у цілях безпеки, а в'їзд на територію 
відбувається через шлагбаум. Об'єкт розташовано  в місті Жешув, 
9 км від головного кампуса УІТМ.
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